



Конкурсы частушек и блинов

В Совете ветеранов города Арамиль праздник Масленицы ждали с нетерпением, и, конечно, готовились к нему

Отмечают данное торжество традиционно уже десять лет на тропе здоровья, на «ветеранской поляне».

— Когда мы нарядные в ярких русских сарафанах, в расписных платках и солнечных венках пришли на поляну, нас уже встречало «чучело Зимы», веселая музыка и потрескивающий костерок, — рассказывают активисты организации. — Тут же разгрузили рюкзаки, заставили весть стол блинами, и праздник начался.

Вначале прочитали «Указник», который сама Зима написала с призывом всем на праздник прийти и ее достойно проводить, а не то грозил «Заморожу!».

Как положено на празднике, веселились гости от души: вспомнили о масленичных традициях и символах, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца, ожившего после зимней спячки.

Пенсионеры радовались приходу весны и охотно участвовали в различных конкурсах «Перетягивание каната», «Печем блины-оладушки», «Счастливы дартс», на котором вместо цифр были написаны пожелания, за которые надо было еще и побороться — спеть,

сплясать, попрыгать, съесть блин и так далее, проявили и интеллектуальные способности — отвечали на вопросы викторины и отгадывая загадки ведущего. Конечно, соревновались в знании частушек.

— Но основной конкурс — это, конечно, конкурс блинов: глаза разбежались от увиденных на столе блинов и блинчиков: с мясом, икрой, рыбой, творогом, медом, малиной, морковкой и яйцами. Какие хозяйки у нас в Совете ветеранов — душа радуется и сами наготовят и людей угостят. Все блины были хороши, но конкурс есть конкурс — лучшими блинами признали блинчики с икрой Татьяны Леонидовны Кобызовой, — вспоминают ветераны.

Традиционное сжигание чучела Масленицы, символизирующее прощание с зимой и приход весны, стало веселым завершением праздника. Не забыли ветераны и записочки положить в кармашек к чучелу — чтобы все болезни и неприятности прочь ушли, чтобы все были здоровы и счастливы и жили в мирное, спокойное время.

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль



Гребенниковой и других арамилских «звездочек».

Праздник продолжался порядка полутора часов: гости остались довольны торжеством, а хорошая погода — теплая, солнечная — способствовала отдыху на улице.

Атмосфера веселья и азарта

Для учеников начальных классов школы №3 в сельском клубе «Надежда» также состоялось отдельное мероприятие, посвященное празднику «Масленица».

Коллектив учреждения и кружок театральной клоунады «Чарли» приготовили праздничное представление: маленькие гости узнали о традициях каждого дня Масленицы. В ходе мероприятия школьники познакомились с историей праздника, народных традициях, принимали участие в старинных русских играх.

На празднике царил атмосфера веселья и азарта. Она была доброжелательной и жизнерадостной. Данное событие принесло ребятам массу положительных эмоций: все остались довольны участием в торжестве.

От казаков до средневековых рыцарей

На площади Дворца культуры города Арамиль с размахом прошел праздник под названием «Широка масленица!».

Проводить зиму и отпраздновать приход весны на Рабочем поселке собрались местные жители и все желающие арамилцы: отметили праздник веселыми песнями, плясками, частушками, вкусными блинами, кулачными боями, подарками и хорошим настроением.

Пока на площади гости играли и веселились, со сцены зрителей развлекали сотрудники Дворца культуры, игравшие роль скomoroxов. Выступали артистки хора «Романтик».

Показательными выступлениями порадовали ребята из клуба «Патриот» и казаки. Средневековые рыцари также пожаловали на праздник: за их баталиями гости наблюдали, затаив дыхание.

На празднике были подведены итоги конкурса на лучшую масленичную куклу-чучело

«Масленица Краса, девичья коса» и награждены победители. А кульминацией торжества стало сжигание большого чучела.

С весной придет все только самое хорошее!

В поселке Светлый масленичные гуляния также состоялись в это воскресенье. Начало праздника было назначено на середину дня. Гостей торжества встречали сотрудники КДК «Виктория» — облаченные в соответствующие образы: «Зима» и «Весна» боролись за свое место «на троне», а жители и гости поселка помогали последней как можно быстрее вступить в свои законные права.

Было много игр, конкурсов и народных забав: например, прокатиться на саночках, погнаться с коромыслом на плечах и многое другое.

Параллельно с народными гуляниями на Масленицу, присутствующие могли помериться «силушкой богатырской»: руководитель клуба кикосинкай «Аркас» Геннадий Федоров провел для мальчишек негласный турнир по армреслингу. Активный отдых на этом не закончился: желающие могли покататься рядом на корте на коньках, а также провести время на горке.

В конце праздника, по традиции Масленичного торжества, было сожжено чучело: таким образом, как объяснили ведущие мероприятия, присутствующие оставили все плохое в прошлой зиме, а весной будут ждать всего только самого хорошего и светлого.

Информация и фото: центр «Юнта», собственные корреспонденты

